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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 
ZITTING VAN 27 DECEMBER 2023

Aanwezig: Ellen Lammens, Voorzitter

Theo Francken, Burgemeester

Hugo Simoens, Davy Suffeleers, Tania Roskams, Geert Bovyn, An Wouters, Schepenen

Raf De Canck, Pieter Verheyden, Tom De Winter - Pieters, Jo Pierson, Marijke Gidts, Liesbeth 
Smeyers, Rina Robben, Lim Vervueren, Pascale Alaerts, Ivan Vanderzeypen, Gilberte Muls, Walter 
Vangoidsenhoven, Jeroen Verbinnen, Benny Van Goethem, Piet Ritzen, Martine Dierickx, Leden

Klaas Gutschoven, Algemeen directeur

Aanvullende belasting op de personenbelasting aanslagjaar 2024 - Vaststelling
Classificatiecode: 484.112 Personenbelasting

Feiten en context
Voor het aanslagjaar 2024 wordt een aanvullende belasting gevestigd ten laste van de rijksinwoners 
die belastbaar zijn in de gemeente op 1 januari van het aanslagjaar.

De belasting wordt vastgesteld op 7,5% van de overeenkomstig artikel 466 van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992 berekende grondslag voor hetzelfde aanslagjaar.  Deze belasting wordt 
gevestigd op basis van het inkomen dat de belastingplichtige heeft verworven in het aan het 
aanslagjaar voorafgaande jaar.

De vestiging en de inning van de gemeentelijke belasting gebeuren door het bestuur der directe 
belastingen, zoals bepaald in artikel 469 van het Wetboek van de inkomstenbelastingen.

Juridische gronden
Artikelen 464 tot en met 470/2 van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992;

Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;

Argumentatie
Het is gerechtvaardigd een billijke financiële tussenkomst te vragen van de inwoners van de 
gemeente, gelet op de financiële toestand van de gemeente en de wettelijke verplichting om een 
financieel evenwicht te handhaven.

Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1. Voor het aanslagjaar 2024 wordt een aanvullende belasting gevestigd ten laste van de 
rijksinwoners die belastbaar zijn in de gemeente op 1 januari van het aanslagjaar.
Art. 2. De belasting wordt vastgesteld op 7,5% van de overeenkomstig artikel 466 van het Wetboek 
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van de inkomstenbelastingen 1992 berekende grondslag voor hetzelfde aanslagjaar.  Deze belasting 
wordt gevestigd op basis van het inkomen dat de belastingplichtige heeft verworven in het aan het 
aanslagjaar voorafgaande jaar.
Art. 3. De vestiging en de inning van de gemeentelijke belasting gebeuren door het bestuur der 
directe belastingen, zoals bepaald in artikel 469 van het Wetboek van de inkomstenbelastingen.

Art. 4. Dit besluit af te kondigen en bekend te maken overeenkomstig het Vlaams Decreet van 22 
december 2017 over het Lokaal Bestuur.

Namens de gemeenteraad:

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven

De Voorzitter,

Ellen Lammens

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 28 december 2023

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven
#$ondertekening2$#

De Voorzitter,

Ellen Lammens
#$ondertekening1$#


